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هشدار پلیس

جنایت خانوادگی در کهنوج

انهدام باند سارقان مسلح خانه‌های زنجان

گروه حوادث: همزمان با نزدیک شدن به سال نو و آغاز تبلیغات 
زودهنگام فروش ویژه نوروزی در فضای مجازی، پلیس آگاهی نسبت 

به کلاهبرداری با ترفند »پیش‌فروش عیدانه« هشدار داد.
سرهنگ محمد شریفی رئیس اداره اجتماعی پلیس آگاهی، گفت: 
»برخی کلاهبرداران با ایجاد صفحات و آگهی‌های جعلی تحت عنوان 
تخفیف‌های ویژه با پیش‌فروش نوروزی، اقدام به دریافت بیعانه از 
شهروندان کرده و پس از واریز وجه، ارتباط خود را قطع می‌کنند.«
وی افزود: »بررسی پرونده‌های سال گذشته نشان می‌دهد، مجرمان 
با استفاده از تصاویر سرقتی از فروشگاه‌های معتبر، درج قیمت‌های 
غیرمتعارف، ارسال رسیدهای بانکی جعلی و هدایت خریداران به 
پرداخت وجه به حساب‌های شخصی، اقدام به فریب مالباختگان 
کرده‌اند.  به همین منظور کارآگاهان با رصد مستمر و پایش 
گزارش‌های مردمی و انجام اقدامات اطلاعاتی تخصصی، نسبت به 
شناسایی شبکه‌های کلاهبرداری اقدام کرده و در موارد متعدد متهمان 

را پیش از گسترش دامنه جرم دستگیر کرده‌اند.« 
وی تأکید کرد: »قیمت‌های غیرواقعی، اصرار بر واریز فوری وجه و 
ارائه رسیدهای غیرقابل استعلام از مهم‌ترین نشانه‌های کلاهبرداری 

در پیش‌فروش‌های نوروزی است.«
سرهنگ شریفی با هشدار به مردم گفت: »شهروندان از پرداخت 
بیعانه یا وجه کامل به حساب‌های شخصی خودداری کرده و فقط از 
فروشگاه‌های دارای هویت مشخص و درگاه‌های رسمی خرید کنند، 
همچنین در صورت مشاهده آگهی‌های مشکوک مراتب را به پلیس 
 اطاع دهند تا از ضایع شدن حقوق سایر هموطنان جلوگیری 

شود.«

گروه حوادث: مجرمان سایبری با طراحی اپلیکیشن‌های جعلی قرآن 
و ادعیه در ماه مبارک رمضان از کاربران کلاهبرداری می‌کنند.

سرهنگ مهدی فرازپور رئیس پلیس فتای استان قم، اظهار کرد: 
»مجرمان سایبری در ایام ماه مبارک رمضان با سوءاستفاده از نیات 
پاک روزه‌داران، دست به اعمال مجرمانه می‌زنند که یکی از اقدامات 
مجرمانه این افراد، طراحی اپلیکیشن‌های جعلی قرآن و ادعیه 
است که برخی از آنها آلوده به بدافزار هستند و به محض دانلود، 
به سیستم قربانی نفوذ کرده و اطلاعات را سرقت می‌کنند، بنابراین 
شهروندان باید نسبت به دریافت فایل‌ها از منابع مختلف دقت 

لازم را داشته باشند.«
وی ادامه داد: »برخی از نرم‌افزارها هنگام نصب از کاربر درخواست 
می‌کنند تا برخی از مجوزها )از قبیل دسترسی به دفترچه تلفن، 
پیامک‌ها، تماس‌های تلفنی( را به نرم‌افزار بدهد که با کمی دقت 
می‌توان متوجه شد این مجوزها هیچ ارتباطی به نوع فعالیت 
نرم‌افزار ندارند، بنابراین از نصب این گونه نرم‌افزارها خودداری 

» . کنید
این مقام انتظامی گفت: »شگرد دیگر مجرمان سایبری به گونه‌ای 
است که به بهانه فروش یا معرفی لینک دانلود اپلیکیشن و دریافت 
مبالغ معمولاً ناچیز کاربران را به درگاه‌های جعلی پرداخت هدایت و 

اطلاعات کارت بانکی آنها را سرقت می‌کنند.«

قربانی »پیش‌فروش عیدانه« نشوید

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

  افقی:
‏1 - هر شصت ثانیه - اثر تاریخی »فیروزآباد« 

استان فارس
2 - آن‌سوی سقف - از آنزیم‌های مهم تجاری - یکدنده

3 - سال‌ها - ماه نو - کانون‌ها
4 - بلوز یا ژاکت کوتاه زنانه - بخیه درشت - خبر پراکنده و 

منتشر شده
5 - اشاره به دور - جلسه مشورتی - صلح، آشتی - ضمیر 

غایب
6 - اندازه لباس - ردیف موهای بالای چشم - نیروگاه شمال 

‌ایران
7 - سرازیری - چراغ - امر به ماندن

8 - تیزهوشی - خالص - پهلویی، کناری
9 - فراوانی - شهری در ۳۰ کیلومتری شرق تهران - 

چهارچوب قالی‌بافی
10 - گرمی‌بخش خانمان‌سوز - به شیوه نوشتاری سخن 

گفتن - سوراخ‌سوراخ
11 - هرگز نه - پیشیار - اصطلاحی در هنرهای رزمی مانند 

کاراته - قمر مشتری
12 - آشنا کننده - راز - درمان

13 - زرد کم‌رنگ - جوان نا کارآزموده - گونه‌ای خشکبار 
مقوی

14 - نژاد مردم ایران - اساسی - خوب و خوش
15 - سرمربی فولاد خوزستان - روزنامه ژاپنی

  
 T:عمودی

1 - دوره تحصیلی ابتدایی - نام اسب امام حسین)ع( که روز 
عاشورا بر آن نشسته بود

2 - مقررات و احکام دولتی - باز شدن غنچه - سرسبز و شاد
3 - دست راست - مظلوم شاهنامه - لوله بسیار نازک

4 - شهر فیروزه - شماره‌ها
5 - حرف جمع فارسی - محله - رنگ قهوه‌ای مات

6 - ابر زمینی - نبرد - در شعر همراه قافیه می‌آید - اردک
7 - ماهی کوچک کنسروی - از درختان - توشه سفر

8 - هم‌اکنون - قریه و دهکده - تخت حکومتی
9 - نقطه سیاه بر پوست - انگشت شهادت - شیپور

10 - طمع - شرح دهنده - ظاهر بنا - اضافه کردن در فضای 
مجازی

11 - ماده درخت بلوط - دشنام دادن - حرف گزینش
12 - خسته و رنجور - از وسایل بازی و سرگرمی کودکان

13 - تهمتن، جسور - مرطوب - شناس
14 - سیخ تنور - بزرگسالان، سالمندان - روزانه
15 - فخرفروشی و کرکری - به‌آرامی و آهستگی

 
 W:افقی 

‏1 - یک زبان برنامه‌نویسی پویا و سطح 
بالا - داستان ترسناک »تی اوبرحت«

2 - کمیت - همانندی - بلافاصله
3 - خوابیده - نان تنوری - لابد

4 - جمع لقب - خرس فلکی - انسان
5 - هنوز بیگانه - دیدار - سرشت - تلخ

6 - وی جمهوری خلق چین را در سال ۱۹۴۹ بنیان گذاشت 
- اشتباه لفظی - دوش‌انداز

7 - سپس - با عقیده واحد - هنگام
8 - حشره نیش‌دار - نوعی پارچه - مشترک‌المنافع

9 - شهر »قلعه قهقه« - پارچه سبک نخی دارای گل‌های 

برجسته - پف‌کردگی
10 - تخته بازی - زندگی - شالوده

11 - مزه دهان جمع‌کن - خاتون - روایت کننده - نشانه فعل 
مضارع

12 - میله باریک برای تمیز کردن لوله تفنگ - شمای 
فرانسوی - تخت روان آخرت

13 - گونه‌ای از سنگ‌های بهادار - جمع نجیب - تیغ 
موکت‌برُی

14 - امر از زدودن - رودی طویل - اژدرمار
15 - گلر »الهلال« - نظارت کردن و تفتیش

  
 T:عمودی

1 - اثر شارلوت برونته - فیلمی کمدی، درام و ورزشی 
محصول سال ۲۰۲۲ به کارگردانی »جرمیا زاگر«

2 - نمایندگی - این شهر از مراکز دینی عمده هندوان است 
- نوشته‌های آریاییان

3 - سزاوار - مورد پرستش - شکر
4 - سریالی از فرهاد نجفی - تعمیر ساختمان

5 - والده - آری - شهر سیستان و بلوچستان
6 - کوک زدن - پرُ زور و نیرومند - عداوت - خمره بزرگ

7 - گلی خوشبو - روشنایی کم - برنامه‌ رایت
8 - ساز قدیمی - واگیری مرض - پاکسازی گیاهان هرز از 

زمین زراعت
9 - بخشش - شهرستان پرجمعیت استان گیلان - مقابل

10 - همسر اسکارلت - فناوری اطلاعات - پرنده خوش‌اقبالی 
- آب در لغت محلی

11 - علم غیراکتسابی - بارگذاری سیستم‌عامل در حافظه 
کامپیوتر - راندن بی‌ادبانه

12 - پشیمانی - گازی خفه کننده
13 - بسیار مرطوب - حجاب خانم - وجه و جهت

14 - جدایی - پایدار و ثابت - محرک ماشین
15 - نقاش بزرگ هلندی - دریچه قلب

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8965شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ اختاف مالی مرد 
کابینت‌ساز با زن کوهنورد باعث شد تا وی را با 
شلیک گلوله به قتل برساند و به زندگی خودش نیز 

پایان دهد.
به گزارش» ایران«، حوالی ساعت 5 عصر جمعه اول 
اسفند زن جوانی که از کوهنوردی برگشته بود وقتی 
با کوله پشتی‌اش از خودرو پیاده شد و به سمت خانه 
حرکت کرد درست مقابل خانه، شنیدن صدای آشنایی 
او را در جا میخکوب کرد. وقتی به سمت صدا برگشت 
صاحب کارش را دید که از خودرواش پیاده شد و به 
سمت سیمین حرکت کرد. سیمین که از دیدن او 
آنجا و در آن ساعت شوکه شده بود می‌خواست علت 
حضورش را بپرسد که ناگهان مرد میانسال دست در 
جیب کاپشنش برد و یک کلت کمری بیرون کشید و 
در حالی که به سمت سیمین نشانه گرفته بود صدای 
شلیک گلوله سکوت خیابان را  در هم شکست.  زن 
جوان غرق در خون روی زمین افتاد. مرد 55 ساله 
بلافاصله اسلحه را روی شقیقه خود گذاشت و صدای 
تیر دوم به گوش رسید. وقتی رهگذران به آنها نزدیک 
شدند با اجساد غرق در خون زن و مرد کف خیابان 

روبه‌رو شدند. 
با اعلام ماجرا به پلیس آنها در محل حاضر شده و 
گزارش این قتل از سوی مأموران پلیس به بازپرس 
محمد جواد شفیعی بازپرس کشیک قتل اعلام شد. 
باتوجه به بازبینی دوربین‌های مداربسته اطراف محل 
جنایت، اظهارات دو شاهد و مدارک موجود در صحنه 
قتل محرز شد که مرد 55 ساله عامل جنایت بوده است.
در ادامه تحقیقات با شناسایی هویت زن 42 ساله و 
تحقیق از خانواده وی مشخص شد زن جوان به عنوان 
حسابدار کارگاه کابینت‌سازی مرد میانسال کار می‌کرده 
و حساب‌های کارگاهش را انجام می‌داده است. از 
طرفی در یک گروه کوهنوردی هم عضو بودند اما این 
اواخر به خاطر اینکه حساب‌های کارگاه با هم جور در 
نمی‌آمد مرد میانسال سیمین را مقصر می‌دانست و با 
هم اختاف پیدا کرده بودند. این اختلاف کم کم به 
یک کینه تبدیل شد و مرد میانسال روز حادثه با کمین 

مقابل خانه سیمین، وی را به قتل رساند.
به دستور بازپرس شعبه پنجم دادسرای امور جنایی 
تهران، اجساد به پزشکی قانونی منتقل شد و تحقیقات 

بیشتر در این پرونده ادامه دارد.

مرد مسلح که در اقدامی جنون‌آمیز همسرش را 
به قتل رسانده و فرار کرده بود چند ساعت بعد 

دستگیر شد.
 محسن دهقان دادستان عمومی و انقاب کهنوج 
گفت: »با وقوع یک مشاجره خانوادگی که به 
قتل زنی 30 ساله به دست شوهرش منجر شده 
بود، موضوع به سرعت در دستور کار پلیس 
کهنوج  شهرستان  انتظامی  فرماندهی   آگاهی 

قرار گرفت. 

در بررسی اولیه مشخص شد ضارب پس از ارتکاب 
جرم از محل متواری شده است. مأموران پلیس 
آگاهی با انجام اقدامات تخصصی، فنی و رصدهای 
اطلاعاتی موفق شدند مخفیگاه متهم را در کمتر از 
دو ساعت شناسایی و با یک عملیات غافلگیرانه وی 

را دستگیر کنند.«
دادستان کهنوج، افزود: »متهم در بازجویی‌ها به 
جرم خود اعتراف کرد و تحقیقات از او برای افشای 

انگیزه‌اش از این جنایت ادامه دارد.«

 یک باند چهار نفره سرقت که 16 میلیارد تومان طلا 
از خانه‌های مردم سرقت کرده بودند از سوی پلیس 

زنجان دستگیر شدند.
سرهنگ محسن غنیمتی، رئیس پلیس آگاهی 
فرماندهی انتظامی استان زنجان گفت: »پس از 
گزارش دو مورد سرقت از منازل شهروندان در شهر 
زنجان، موضوع به‌صورت ویژه در دستور کار کارآگاهان 

پلیس آگاهی قرار گرفت.
 در جریان تحقیقات تخصصی، هویت چهار نفر از 

اعضای این باند که در زنجان و یکی دیگر از استان‌ها 
فعالیت داشتند، شناسایی شد. مأموران پس از 
دریافت مجوزهای قضایی، در دو عملیات جداگانه و 
با اجرای طرح تعقیب و مراقبت هدفمند، متهمان 

را دستگیر کردند.«
رئیس پلیس آگاهی استان با اشاره به ارزیابی 
ی  طلاها ش  ز ر ا «  : گفت سمی  ر ن  سا شنا ر کا
 کشف‌شده حدود ۱۶۰ میلیارد ریال برآورد شده 

است.«

طراحی اپلیکیشن جعلی قرآنی برای سرقت
‌ تسویه حساب خونین مرد کابینت‌ساز‌ تسویه حساب خونین مرد کابینت‌ساز

با زن کوهنوردبا زن کوهنورد

به گزارش »ایران«، مهر 1398 گزارش 
یک درگیری مرگبار در شهرستان 
بهارستان به پلیس اعلام شد. با حضور 
مأموران و بررسی‌های اولیه مشخص 
شد که درگیری میان دو گروه رخ داده 
و در این میان پسر جوانی به نام وحید 
با ضربات متعدد چاقو به قتل رسیده 

. ست ا
پرس و جو  با تحقیقات میدانی و 
از شاهدان درگیری و برادر مقتول 
مشخص شد که پسر جوانی به نام 
محسن با چند نفر از دوستانش به 
سراغ مقتول و برادر و پسرعمویش 
رفته‌اند و پس از شکستن شیشه و در 

خانه وارد آپارتمان شده و باهم درگیر 
شده‌اند.

به این ترتیب مأموران به سراغ محسن 
رفتند اما مشخص شد او بعد از جنایت 
به صورت غیرقانونی به کشور ترکیه فرار 
کرده است. وقتی همدستان محسن 
دستگیر شدند به درگیری با وحید 
اعتراف کردند و گفتند که عامل اصلی 

قتل محسن بوده است.
یکی از دوستان محسن به پلیس گفت: 
»شب حادثه چند نفری داخل پارک 
نشستیم و مشروب خوردیم. محسن از 
مدت‌ها قبل با نوید پسرعموی مقتول 
اختلاف داشت و بعد از اینکه مشروب 

خورد و حالش بد شد به ما گفت 
به خانه نوید برویم تا او را ادب کند. 
ماهم که سرمان داغ بود پذیرفتیم 
و راه افتادیم. در مسیر رفت متوجه 
شدیم نوید به خانه پسرعمویش وحید 
رفته بنابراین ما هم راهی آنجا شدیم و 
بعد از شکستن شیشه‌های خانه شان با 
آنها درگیر شدیم و محسن با چاقو چند 
ضربه به وحید زد و بعد هم فرار کرد.«

با تکمیل تحقیقات برای محسن به 
اتهام قتل عمد به صورت غیابی 
برای  کیفرخواست صادر و پرونده 
رسیدگی به شعبه 13 دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد.

فرار به ترکیه و یونان پس از یک جنایت شبانه
اولیای دم پس از 6 سال خواهان دریافت دیه شدند

در آن جلسه اولیای دم درخواست 
قصاص کردند و قضات پس از بررسی 
و  پلیس  گزارش‌های  و  مستندات 
پزشکی قانونی متهم اصلی را به 

قصاص محکوم کردند.
در حالی که پلیس به دنبال ردی از 
متهم متواری بود مشخص شد که او 

بعد از ترکیه به یونان گریخته است. با 
توجه به اینکه 6 سال از ماجرا گذشته 
و متهم دستگیر نشده بود اولیای دم 
 درخواست دریافت دیه از صندوق 

بیت المال را مطرح کردند.
قضات پس از بررسی این درخواست 

برای صدور رأی وارد شور شدند.

گروه حوادث:کامران علمدهی/ خانواده پسر جوانی که 6 سال قبل در یک درگیری به قتل رسیده با توجه به 
اینکه متهم پس از جنایت به کشور یونان گریخته و هنوز دستگیر نشده خواهان دریافت دیه مقتول از صندوق 

بیت المال شدند.


